

Н а ш и д о р о г и е г о с т и

Недавно харьковчане проводили в столицу Советской Украины — Киев коллектив Малого театра. Родная Москва снова направила в наш город своих посланцев — театр имени Моссовета во главе с замечательным мастером советской сцены народным артистом СССР лауреатом Сталинской премии Ю. А. Завадским.

В день встречи с коллективом театра на Привокзальной площади знатный дуэнец ХТЗ В. Прохоренко и композитор П. Гайдамака выразили чувства всех харьковчан — чувства любви к великому русскому народу, безграничной преданности Коммунистической партии Советского Союза, сплотившей в единую нерушимую семью все народы нашей Родины.

Харьковчане уже успели посмотреть несколько спектаклей. Среди них «Шторм», «Отелло», «Красавец-мужчина» и другие. Зрители с большой теплотой отзываются о

прекрасной игре народного артиста СССР лауреата Сталинской премии Н. Мордвинова, народной артистки СССР лауреата Сталинской премии В. Марецкой, народной артистки РСФСР лауреата Сталинской премии Ф. Раневской, заслуженного артиста РСФСР лауреата Сталинской премии В. Лаврова, народных артистов РСФСР П. Гераги, Р. Плятт, заслуженного деятеля искусств РСФСР М. Розена-Санина и многих других.

Народная артистка УССР А. Воронович, приветствуя участников спектакля «Отелло» заявила от имени всех присутствующих, что искусство русского народа всегда было и является самым дорогим для украинского народа, что у талантливого коллектива театра имени Моссовета учатся мастерству многие и многие актеры всей нашей великой страны, стран народной демократии.

— Мы всегда с большим волнением, —

сказала она, обращаясь к актерам театра имени Моссовета, — встречаемся с вами, дорогие друзья и братья. Ваш театр для нас был и есть школой сценического реалистического мастерства. Ваш приезд к нам в гости еще больше закрепит узы великого братства русского и украинского народов.

Оратор провозгласила здравицу в честь Коммунистической партии Советского Союза, вызвавшую бурную овацию.

Сегодня харьковчане посмотрят драму М. Лермонтова «Маскарад», поставленную Ю. А. Завадским и И. Анисимовой-Вульф. В этом спектакле заняты основные силы театра. Роль Арбенина исполняет народный артист СССР лауреат Сталинской премии Н. Мордвинов.

Гастроли талантливого коллектива театра имени Моссовета в нашем городе являются яркой демонстрацией нерасторжимого братства и дружбы двух великих славянских народов.

1 ИЮН 1954

ПРОШЕ ЗНАМЯ

в Харьков